
Énekes karácsony a Fehér Bot Alapítványnál

Tartalmas operahangversenyre invitálta  látássérült  ügyfeleit  és minden kedves 
érdeklődőt a Kiemelten Közhasznú Fehér Bot Alapítvány 2010. december 17-én a Görög 
Demeter Művelődési Ház TIT termében. Becslések szerint, több mint százan jelentek meg, 
hogy részesei legyenek egy kedves karácsonyi ünnepségnek.

Kerékgyártóné  Kiss  Ilona  a  Hajdúdorogi 
Rehabilitációs és Oktatási Központ vezetője köszöntőjében 
külön  üdvözölte  -  Dr.  Szabó  Miklós ügyvéd  urat,  a 
szervezet  vezetőjét,  -  Csige  Tamást,  Hajdúdorog 
polgármesterét, - Fodor Antalné szolgáltatási igazgatót és - 
Nagy Margit szakmai vezetőt. 

A  karácsonyhoz  közeledvén  sajnos  nem  azt 
tapasztaljuk, hogy a reménység és a szeretet ünnepe érkezik 
el,  annál  is  inkább,  mert  a  média  számos  másodlagos 

tartalommal  megtöltve  közvetíti  felénk.  Ám ha  lecsupaszítjuk,  lerántjuk  róla  a  felesleges 
sallangot, észrevehetjük az alatta megbúvó összetartozást, az egymás iránt érzett kötődést és 
szeretetet, ami maga az esélyegyenlőség. A fogyatékkal élők talán még inkább átélik mit is 
jelent ez, hiszen jobban rá vannak szorulva mások támogatására. Ezért is lenne fontos, hogy 
az ünnep ne csak percekben legyen mérhető, hanem az év minden napján átélhessük annak 
melegségét.  

Pappné  Karcagi  Márta,  az  alapítvány  művelődésszervezője  nagy  szeretettel 
konferálta  be  Dr.  Ispány  Marietta  orvos,  magánénekes,  énekművészt  és  Dr.  Szabóné 
Sőrés  Erzsébetet  a  Kodály  Zoltán  Zeneművészeti  Szakiskola  művésztanárát,  akiknek 
előadásában  színvonalas,  élménygazdag  koncertnek  lehettünk  fül-  és  szemtanúi.  A 
művésznők előadásában olyan klasszikus zeneszerzők darabjaiból kaphattunk egy csokorra 
valót, mint Bach, Handel, Vivaldi, Verdi vagy Bizet.  Ugyancsak zenei tudásával bűvölte el a 
közönségét  a  Hajdúdorogi  Rehabilitációs  és  Oktatási  Központ  felfedezettje,  a  Szabolcs  - 
Szatmár - Bereg megyei Kisarról érkezett Ponczók Andor. A rendezvény a költészet oltárán 
is áldozott, Kerékgyártóné Kiss Ilona Bódás János: Megvakult ember vallomása című művét 
szavalta el, Sándor Szilveszterné előadásában pedig Ady Endre: Karácsonyát hallhattuk. 

Dr.  Szabó  Miklós  a  Fehér  Bot  Alapítvány  elnöke  ünnepi  zárszavában  köszönetet 
mondott  vendégeinek, amiért  elfogadták meghívásukat, és a két fellépő művésznek, amiért 
immár  másod  ízben  megtisztelték  őket  gyönyörű  műsorukkal.  Az elkövetkező  esztendőre 
boldogságot és sikereket kívánt, a küszöbön lévő ünnepre pedig áldott és szeretetteljes szent 
estét. 

Mosolygó Marietta
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képeken a szereplők és a közönség láthatók./

http://csicsada.freeblog.hu/archives/2008/01/13/Bodas_Janos_Megvakult_ember_vallomasa/

